
Concept Notulen Algemene Ledenvergadering ZV De Vennen 
 
Algemene ledenvergadering ZV de Vennen, Vrijdag 31 maart 2023. 
Aanvang : 20:00 uur 
Locatie : Aerobicruimte Zwembad De Vennen 
 
Aanwezig: Mark Lodewijks, Raoul van Ginneken, Maud van Loon, Bert Evers, Audrey de Graauw, 
Steven Hofstee, Anita in t Groen, Corné Horsten, Wim Breedveld, Koen Haast, Franz Wolf, Claudia 
van Parijs, Fleur Wolf, Teun van Dongen, Dirk Luijten, Wim Breedveld, Els Koot, Remco Jonkers, 
Meike van den Hoek, Manon van Leijsen, Arjan Walthaus, Koen Hiemstra, Keno Sahman, Daniel Hinz, 
Arjan Hamelinck, Kevin Koreman, Richard van Gent, Geert Huijben, Judy Goossens, Tom Wolf, Luuk 
van Loon, Loes Timmermans, Erna Bouman.  

 
 
1. Opening en welkom  
Welkom door de voorzitter. 
- Hij doet een voorstelrondje van het bestuur achter de tafel te weten: 

Raoul van Ginneken namens WPC, Audrey de Graauw namens de ZC, Mark Lodewijks 
penningmeester, Maud van Loon namens de AC, Steven Hofstee namens de PRC, Erna 
Bouman, notulist en Bert Evers, voorzitter.  

 
2. Mededelingen 
-  Agendapunten 6 en 7 worden samengevoegd.  
-  We waren al ver met het organiseren van een Paas-jeugdwaterpolotoernooi. Helaas vanwege 

te weinig aanmeldingen kan het toernooi niet doorgaan.  
-  het recreatiebad is inmiddels weer gevuld, het is nog niet helemaal op temperatuur. Bij het 

buitenbad is een defect geconstateerd en het buitenbad is nog niet in werking. Vanaf 8 april 
zal het gehele zwembad weer in gebruik genomen kunnen worden. 

-  Sinds vorig jaar is Alfons v/d Pluym de bedrijfsleider van het zwembad. Voorzitter wil gezegd 
hebben dat de ervaring van het afgelopen jaar leert dat er een prettige samenwerking is. 
Ernst, de beheerder van het horecagedeelte levert hier ook een positieve bijdrage aan. 

  
3. Ingekomen stukken  
- Afmeldingen: Peter de Vet, Ingrid Pijnenburg, Laura Evers, Merel van de Heijkant, Karlijn van 

der Heijde, Demi Waijers, Maud Schalken, Annemiek Verboom, Jeroen, Brenda en Lotte van 
Loon, Minet Evers-Peeters, Mark de Smit en Jan Haast.  

 
4. Vaststelling notulen ALV d.d. 8 april 2022 
- Notulen worden zowel tekstueel als inhoudelijk goedgekeurd en vastgesteld. 
 
5. Van de commissies  
- Vanuit de zwemcommissie doet Audrey het woord: de zwemafdeling bestaat uit sterrenplan, 

kickstart, wedstrijd-zwemselectie en een masters c.q. veteranengroep. We zijn tevreden met 
de aanwas van veel jonge leden. Er zijn in 2022, 4 wedstrijddagen gezwommen in een 3-
kamp. Helaas gaat Desirée Emmen einde dit seizoen stoppen met training geven. Gelukkig is 
er een vader van zwemmende kinderen bereid gevonden trainingen te gaan verzorgen. Hij 
kan daarbij bogen op heel wat jaren ervaring.  De commissie bestaat nu uit Anita in ’t Groen, 
Audrey de Graauw en Sander Bos. Anita heeft aangegeven per einde seizoen te stoppen. 
Haar vervangster is inmiddels al aangesteld en verricht ook al wat werkzaamheden. Toch wil 
de commissie een oproep doen om meer mensen enthousiast te maken en lid te worden van 
de ZC.  



- Vanuit de PR-commissie doet Steven Hofstee het woord: de commissie heeft in 2022 een 
redelijk rustig en stabiel jaar gehad. De Grote Clubactie heeft netto zo’n 1.200 euro 
opgeleverd. Alle grotere sponsoren zijn behouden gebleven en dat geldt ook voor de 
bordsponsoren. Dit jaar wordt in juni/juli de nieuwe kledinglijn uitgerold. Nieuwe sponsoren 
zijn gewenst. Tom Wolff en Steven Hofstee bemannen momenteel de commissie. Koen Haast 
heeft vorig jaar de commissie verlaten waardoor ook de PR-commissie naarstig op zoek is 
naar nieuwe leden. Steven doet een oproep aan alle aanwezigen zich hiervoor aan te melden.  
Helaas nog zonder tastbaar resultaat. 

 
- Vanuit de waterpolocommissie doet Raoul van Ginneken het woord: De competitie voor het 

seizoen 2021/2022 is gestart in september 2021 in de hoop om de competitie zonder corona-
onderbrekingen te kunnen uitspelen. Dat is helaas niet gelukt. In september 2022 is de 
nieuwe competitie gestart met 1 damesteam, 4 herenteams en 1 DG-team. Erg jammer was 
dat er een damesteam minder ingeschreven kon worden. Er wordt helaas een terugloop 
gezien bij de senioren, dat is ook landelijke een trend. Arjan Walthaus is per begin van het 
nieuwe seizoen tot ieders tevredenheid aangesteld als trainer van de dames.  
Bij de kickstart jeugd is er een enorme aanwas waar we erg blij mee zijn. Er zijn wat mini-
polotoernooitjes gespeeld, zodat we goed vertegenwoordigd zijn in het Brabantse. Komende 
competitie gaan we naar alle waarschijnlijkheid 3 jeugdteams inschrijven. De 
commissiebezetting is met 6 leden op orde. Landelijk ziet men een scheidsrechters probleem 
en zo ook bij onze vereniging. Daarom doet Raoul een oproep aan iedereen om zich voor een 
cursus in te schrijven.  
 
Vanuit de activiteiten-commissie doet Maud van Loon het woord: vorig jaar is een 
verenigingsweekend geweest. In dat weekend is ook een kamp georganiseerd met deelname 
van 43 kinderen. Er waren tenten bij het zwembad opgezet om te slapen. Gelukkig waren de 
weergoden ons goed gezind. Het weekend inclusief bbq voor alle leden en de feestavond 
voor de oudere leden was zeer geslaagd. Dit seizoen is het Vennenkamp op 13 en 14 mei. 
Omdat het goed bevallen is om dicht bij huis te blijven is gekozen voor de locatie bij de buren 
van scoutinggroep de Stormvogels.  

 Overige activiteiten zoals carnavals-, halloween- en sinterklaas-zwemmen waren goed 
bezocht en dus succesvol. 

 
Wim Breedveld maakt van de gelegenheid gebruik om een toelichting te geven op de 
organisatie-veranderingen binnen de KNZB. Het betreft het vervallen van de autonomie van 
de regio’s en dus ook van regio zuid. De gehele beslissingsbevoegdheid en professionaliteit 
gebeurt voortaan via het bondsbureau  in Nieuwegein. Er zijn nu 4 takken met hun eigen 
bureautjes, te weten: waterpolo, zwemmen, schoonspringen en synchroonzwemmen.  

 
6. Financieel jaarverslag 2022 en begroting 2023 + 7. Voorstel contributieverhoging per 01-
07-2023 en 01-01-2024 
De penningmeester doet het navolgende verslag:: 
“ Eerst het goede nieuws: we hebben nog een extra coronacompensatie gekregen van de 
overheid van ruim € 19.000. Dit staat als reserve op de balans, zichtbaar aan de rechtse kant 
op het jaarverslag.. 
Vanuit deze reservepot hebben we in 2021 en 2022 € 8.000 vrij moeten laten vallen om een 
positief resultaat te halen.  
Voor de begroting 2023 is de verwachting dat we een negatief resultaat van € 5.000 gaan 
krijgen wanneer we niets doen met de contributie. Om een positief resultaat te kunnen 
presenteren halen we weer € 5.000 uit de reservepot.  



Om te zorgen dat we het verlies beheersbaar krijgen is een contributieverhoging van 10% per 
1 juli aanstaande noodzakelijk. Deze verhoging resulteert in extra contributie inkomsten van 
ong. € 2.000     
Met deze contributieverhoging en een vrijval vanuit de reservepot van € 5.000, hopen we 
een positief resultaat te halen van ongeveer € 2.000 in 2023.  
In 2023 is de huur van het zwembad niet verhoogd. Vanaf 2024 zal er wel weer een 
huurverhoging komen. Hierdoor en om de reservepot in stand te houden moeten we de 
contributie in 2024 weer verhogen.  
Een contributieverhoging van 5% op 1 januari 2024 betekent dat we in 2024 ong. € 4.000 
extra aan contributie-inkomsten krijgen t.o.v. 2023.  
Als we deze contributieverhogingen doorvoeren, ziet de toekomst van de vereniging er 
financieel gezien weer goed uit!” 

 
Alvorens er voor het voorstel om de contributie te verhogen wordt gestemd, worden een aantal 
vragen en opmerkingen uit de zaal beantwoord. 

- Wanneer was de laatste contributieverhoging: 7 jaar geleden in 2016 
- Is er rekening gehouden met aanwas jeugd? Er zijn helaas veel leden gestopt. Hopelijk zal de 

aanwas van de jeugd dit verlies gaan compenseren. Er is bij de berekening van dit voorstel 
ook uitgegaan van het huidig aantal leden te weten 210, waarvan ongeveer 175 betalende 
leden.  

- We weten dat zo’n contributieverhoging nieuwe leden kan afschrikken. We hebben ook 
gekeken naar tarieven van zwemverenigingen in de omgeving en gezien dat we daar nog 
mee kunnen concurreren.   

- Is het een idee om het aantal leden dat zwemt maar geen contributie betaalt 
omdat ze bijv. ere- of commissielid zijn, te stimuleren lid te worden van de Vrienden van de 
Vennen? Hier kan zeker op ingezet worden. De bijdrage van de Vrienden van de Vennen is in 
het afgelopen jaar weer wat minder geweest, dus zou weer meer in de publiciteit gebracht 
moeten worden. 

- Bij waterpolotrainingen en -wedstrijden worden met regelmaat op vrijdag/zaterdagvond 
geen verenigingsmunten meer verkocht. Dit ivm een gebrek aan vrijwilligers. Mogelijk is het 
een idee om met een schema te gaan werken waardoor er op die manier ook meer 
inkomsten gegenereerd kunnen worden.  

- Hoe zit het met minder teams en het aantal zwembaduren? Momenteel hebben we door de 
groei van onze kickstart-afdeling net genoeg zwembaduren. Om te groeien hebben we meer 
uren nodig en dat heeft financiële gevolgen. Helaas moeten we daarom momenteel roeien 
met de riemen die we hebben. De begroting die we nu hebben ziet toe op dit komende jaar.  
 

Stemming geschiedt door middel van hand op steken. 
Het navolgende voorstel wordt in stemming gebracht:  

- Ingaande 1 juli 2023 worden alle verenigingscontributiebedragen (m.u.v. Sterrenplan) 
verhoogd met 10%. Diegenen die het contributiejaar 2023 vooruitbetaald hebben, krijgen 
een losse factuur voor betaling van deze verhoging.  

- Vanaf 1 januari 2024 wordt de dan vastgestelde verenigingscontributie (m.u.v. Sterrenplan) 
verhoogd met 5%.  

- ingaande 1 september 2023 wordt de verenigingscontributie voor het Sterrenplan verhoogd 
naar 175 euro per jaar.  

 
Na voorlezing wordt het voorstel met een meerderheid van aanwezige stemmen aangenomen.  

 
 
 
 



8. Verslag kascontrolecommissie  
De heer Corné Horsten leest het verslag voor en eindigt met de vraag aan de 

ledenvergadering om het bestuur te dechargeren voor het boekjaar 2022. Door middel van applaus 
geeft de ALV aan hiermee akkoord te zijn. 
 
 
9. Benoeming kascontrolecommissie  
De huidige commissie bestaat uit Annemieke Verboom, Corné Horsten en Arjan Hamelinck. Omdat in 
de statuten is geregeld dat een kascommissielid geen lid mag zijn van andere verenigingscommissies 
treedt Arjan Hamelinck af  i.v.m. zijn lidmaatschap van de waterpolocommissie. Vraag is dus of er een 
nieuwe kandidaat is voor de kascontrolecommissie. Gelukkig biedt Koen Hiemstra zich aan om Arjan 
te vervangen. Hij wordt door middel van applaus benoemd als kascommissielid voor een minimale 
periode van 2 jaar.  
 
De commissie bestaat per 23 april 2023 dus uit: 
Corné Horsten, aftredend en herkiesbaar tijdens ALV in 2024 
Annemieke Verboom, aftredend en herkiesbaar tijdens ALV in 2024 
Koen Hiemstra, aftredend en herkiesbaar tijdens ALV in 2025 
 
10. Jubilea en bijzondere prestaties 
 
- I.vm. corona en de daardoor verkorte competitie zijn onze Heren 4 waterpolo vorig seizoen (2021-
2022) onofficieel kampioen geworden. Zij hebben hiervoor al de daarbij behorende festiviteiten en 
huldiging achter de rug. 
 
De navolgende jubilarissen worden door de voorzitter naar voren geroepen en door middel van een 
mooie bos bloemen en een herinneringsmedaille gefeliciteerd en in het zonnetje gezet. 

12.5 jaar lid Meike Van den Hoek  vanaf 01-09-2010 
12.5 jaar lid Daniel Hinz   vanaf 01-09-2010 
12.5 jaar lid Mark de Smit   vanaf 20-07-2010 

 
25 jaar lid Loes Timmermans  vanaf 01-09-1997 
25 jaar lid Claudia van Parijs  vanaf 15-09-1997 
25 jaar lid Dirk Luijten   vanaf 02-02-1998 
  

De navolgende jubilarissen worden ook door de voorzitter naar voren geroepen en door middel van 
een mooie bos bloemen, een herinneringsmedaille en een oorkonde gefeliciteerd en in het zonnetje 
gezet. 

40 jaar lid Wim Breedveld,   vanaf 23-04-1982 Wim spreekt de ALV toe. 
50 jaar lid Ingrid Peijnenburg   vanaf 01-01-1973 is helaas niet aanwezig 
60 jaar lid Jan Haast    vanaf 01-01-1963 is helaas ook niet aanwezig (Koen 
neemt namens zijn vader de bloemen, medaille en oorkonde in ontvangst) 

 
 
11. Rondvraag  
Er zijn geen vragen.   
 
 
12. Sluiting  
Voorzitter bedankt iedereen voor zijn/haar komst en inbreng en sluit daarbij deze vergadering.  


